
VPIS V PRVI RAZRED 

 

Z novim koledarskim letom se v šolah že pripravljamo na sprejem bodočih prvošolcev, 

prvošolk. Šolska vrata se bodo zanje kot učence naše šole prvič odprla septembra 2024.  

Ob tem vas obveščamo, da bo 

vpis v 1. razred OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani 

potekal 

v prostorih svetovalne službe, v času med 10. in 18. februarjem 2025, 

po vnaprej določenem razporedu (starši boste obveščeni po pošti). 

Za dodatna vprašanja smo na voljo na 059 33 68 39 in po elektronski pošti                     

deja.kuhar@os-jmdol.si 

 

 

 

Pogoji za vpis 
Starši morate v 1. razred osnovne šole vpisati otroke, ki bodo v koledarskem letu (2025) 

dopolnili starost 6 let. 

V mesecu februarju 2025, bomo za šolsko leto 2025/2026, vpisovali otroke, rojene leta 2019 

oziroma otroke rojene od 1.1. 2019 do 31. 12. 2019. Starši boste o vpisu obveščeni z vabilom 

po pošti. 

 

Odložitev šolanja 
Otroku se lahko za eno leto odloži pričetek šolanja na predlog staršev, zdravstvene službe ali 

komisije za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami, če se ugotovi, da otrok še ni pripravljen 

za vstop v šolo. Ugotavljanje otrokove pripravljenosti je v tem primeru obvezno.  

Starši, ki bi želeli za svojega otroka odložitev šolanja, morate vlogo za odloženo šolanje 

oddati pri vpisu oziroma najkasneje do 7.3.2025, naslovljeno na Osnovno šolo Janka 

Modra, Dol pri Ljubljani.  

Odlog šolanja za eno leto potrdi komisija v sestavi: šolski zdravnik, psiholog (šolski svetovalni 

delavec) in vzgojitelj. 

Pomembno je, da je na vlogi za odloženo šolanje razviden podpis/soglasje obeh 

staršev! 

 

 

 

 

 

 

 

 



Šolski okoliš in prešolanje 
V 1. razred bomo vpisovali otroke, rojene leta 2019. Starši opravite vpis otroka v šoli šolskega 

okoliša, kjer stanujete: 

a.) v Podružnični šoli Senožeti (za otroke iz Senožeti)  

b.) v Podružnični šoli Dolsko (za otroke iz Dolskega, Kamnice, Klopc, Laz pri 

Dolskem, Osredk, Petelinj, Vinj, Križevske vasi, Vrha pri Dolskem in Zagorice pri 

Dolskem)   

c.) v Matični Osnovni šoli Janka Modra, Dol pri Ljubljani (za otroke iz Brinja, 

Beričevega, Vidma, Dola pri Ljubljani, Zaboršta, Zajelš, Podgore in Kleč)  

 

Če želite, da vaš otrok obiskuje šolo izven šolskega okoliša vašega bivališča, vpišete 

svojega otroka v šoli šolskega okoliša, kjer stanujete in hkrati napišete vlogo o prešolanju in 

jo oddate pri vpisu oziroma najkasneje do 7.3.2025, naslovljeno na Osnovno šolo Janka 

Modra, Dol pri Ljubljani.  

Za vpis otroka v šolo izven okoliša, kjer otrok stalno ali začasno biva, je potrebno soglasje 

obeh šol: šole okoliša, kjer otrok biva in šole, kamor ga želite vpisati. 

Če stanujete izven področja šolskega okoliša Osnovne šole Janka Modra (izven Občine 

Dol pri Ljubljani) svojega otroka najprej vpišete v šoli okoliša, ki vas je povabila k vpisu in 

šele potem izvedete postopek prepisa to je, da najkasneje do 7.3.2025 oddate vlogo o 

prešolanju, naslovljeno na Osnovno šolo Janka Modra, Dol pri Ljubljani. Za vpis otroka v šolo 

izven okoliša, kjer otrok stalno ali začasno biva, je potrebno soglasje obeh šol: šole okoliša, 

kjer otrok biva in šole, kamor ga želite vpisati. 

Pomembno je, da je na vlogi za prešolanje razviden podpis/soglasje obeh staršev! 

 

 

Učenci s posebnimi potrebami 
Starši imajo pravico otroka s posebnimi potrebami vpisati v osnovno šolo v šolskem okolišu, v 

katerem otrok stalno oziroma začasno prebiva, razen če je otroku z odločbo o usmeritvi določena 

druga ustrezna osnovna šola. Otroku s posebnimi potrebami se z odločbo o usmeritvi določi 

praviloma najbližja ustrezna šola. 

 

 


